
Рішення
засідання Педагогічної ради Фахового коледжу КиМУ 

від «27» квітня 2023 р.
Протокол № 9

ПРИСУТНІ: педагогічні працівники, представники студентського
самоврядування
ВІДСУТНІ : немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про підготовку та проведення семестрового, річного контролю у II півріччі 

2022-23 навчального року.
2. Про результати атестації педагогічних працівників коледжу КиМУ у 2022- 

23 н.р.
3. Про готовність до проведення НМТ студентів 2-го курсу коледжу КиМУ 

із предметів загальноосвітньої підготовки.
4. Про стан, проблеми, перспективи організації навчально-виховної роботи 

та кадрового забезпечення циклової комісії зі сценічного мистецтва.
5. Про стан, проблеми, перспективи організації навчально-виховної роботи 

та кадрового забезпечення циклової комісії з інформаційних технологій.
6. Про підвищення педагогічної професійної майстерності НПП - аналіз 

відкритих занять, взаємовідвідування занять Hl II І.
7. Різне

І. СЛУХАЛИ:
Про підготовку та проведення семестрового, річного контролю у II півріччі 

2022-23 навчального року.
І. УХВАЛИЛИ:
1. Узяти до уваги вищезазначену інформацію.
2. Головам ЦК перевірити забезпечення студентів Фахового коледжу 

орієнтовними запитаннями для підготовки до складання заліково-екзаменаційної 
сесії.

3. Здійснювати педагогічний контроль за вчасним складанням студентами 
змістового модуля № 2, ліквідування ними академічних та фінансових 
заборгованостей.

4. Кураторам академічних груп налагодити зв'язки з батьками та студентами 
з метою вчасного інформування щодо академічних та фінансових 
заборгованостей.

5. Оцінювання навчальних досягнень студентів у змішаному режимі в 
умовах воєнного стану має відбуватися відповідно до Положенням про 
рейтингову систему оцінювання набутих студентом знань та умінь.

6. Посилити персональну відповідальність голів циклових комісій за вчасне 
проведення семестрового, річного контролю у II півріччі 2022-2023 навчального 
року в умовах воєнного стану.

7. Вважати, що Фаховий коледж в цілому готовий до проведення 
семестрового, річного контролю у II півріччі 2022-23 навчального року.



II. СЛУХАЛИ:
Про результати атестації педагогічних працівників коледжу КиМУ у 2022- 

23 н.р.
II. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Вважати результати атестації педагогічних працівників Фахового 

коледжу КиМУ у 2022-23 н. р. високими, а план підвищення ними кваліфікації 
та стажування виконаним у повному обсязі.

3. • Викладачам Фахового коледжу безперервно підвищувати рівень 
професійної компетентності, зокрема науково-теоретичний і методичний рівні 
викладання ними навчальних предметів.

III. СЛУХАЛИ:
Про готовність до проведення НМТ студентів 2-го курсу коледжу КиМУ із 

предметів загальноосвітньої підготовки.
III. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Продовжити організацію освітніх заходів щодо підготовки студентів 2-го 

курсу до проведення НМТ, які здобувають освітній ступінь фахового молодшого 
бакалавра з одночасним завершенням здобуття повної загальної середньої освіти 
у 2022/2023 навчальному році.

IV. СЛУХАЛИ:
Про стан, проблеми, перспективи організації навчально-виховної роботи та 

кадрового забезпечення циклової комісії зі сценічного мистецтва.
IV. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Організацію навчальної, наукової, позааудиторної роботи в умовах 

воєнного стану здійснювати відповідно до вимог фахової передвищої освіти, 
впроваджуючи у практичну діяльність інноваційні освітні технології, мотивуючи 
НПП до підвищення власної фахової майстерності, шляхом проведення 
відкритих занять, взаємовідвідувань, тренінгів і семінарів.

3. Активно впроваджувати дистанційні форми профорієнтаційної роботи в 
умовах воєнного стану з метою успішного проведення вступної кампанії у 2023 
році, залучаючи викладачів і студентів до проведення онлайн лекцій, презентацій 
тощо.

V. СЛУХАЛИ:
Про стан, проблеми, перспективи організації навчально-виховної роботи та 

кадрового забезпечення циклової комісії з інформаційних технологій.
V. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Вважати роботу ЦК з інформаційних технологій щодо навчально- 

виховної роботи та кадрового забезпечення за звітний період задовільною.
3. Підвищувати рівень навчальної та виконавчої дисципліни у форматі 

змішаного навчання у воєнних умовах завдяки забезпечення високого рівня 
викладання навчальних предметів та надання якісних консультацій студентам.



4. Оптимізувати роботу щодо вдосконалення навчально-методичної роботи 
та застосування сучасних освітніх інформаційних технологій, а також посилити 
контроль за якістю виконання самостійної роботи здобувачами освіти.

VI. СЛУХАЛИ:
Про підвищення педагогічної професійної майстерності НПП - аналіз 

відкритих занять, взаємовідвідування занять НПП.
VI. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. На підставі результатів педконтролю вважати, що в цілому навчальні 

дисципліни викладачами ЦК читаються на достатньо високому професійному 
рівні, проведення відкритих завдань та взаємовідвідувань відбувалося вчасно та 
згідно з графіком, незважаючи на воєнний стан, у якому перебуває Україна.

3. Викладачам, які проводили відкриті заняття, узяти до уваги рекомендації 
колег ЦК щодо підвищення рівня педагогічної майстерності.

Голова Педагогічної ради

Секретар Педагогічної ради

Оксана КУЗЬМИЧ

Тетяна КРИЦЬКА


